

新闻热线
24小时

96706 [欢迎提供新闻线索]

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动·让生活更精彩
威海热线 15906310630

15906300630

愁!2万元的医药费哪里来?

打工仔开车撞伤家庭贫困者,两家人倾己所有仍凑不起医药费

文/片 本报记者 吕修全

9月15日,乳山人刘树昌被面包车撞倒昏迷,目前仍在医院重症监护室。住院11天来,刘树昌除花掉肇事面包车投保的保险公司垫付的1万元钱及肇事司机小韩掏的4000多元钱外,仍欠医院2万费用。面对高昂的医疗费,伤者和肇事司机都很犯愁。

一个在工地打工 一个家庭贫困

小韩,济宁人,今年24岁,在温泉镇一建筑工地打工,负责开车拉货。9月15日8点许,小韩驾驶自己的银灰色面包车回宿舍休息。面包车走到温泉河西某路时,不料撞倒刘树昌。

刘树昌当场昏迷不醒,头部、腹部均有破损出血,全身多处有挫伤。小韩忙拨打了120急救电话求助。温泉镇医院救护车到场后将伤者救起,送至解放军第四〇四医院。

经检查,刘树昌头部内外部均受伤,肠道也有破裂。刘树昌接受手术治疗后住进了ICU室观察治疗。18日,刘树昌头脑逐渐清醒。

伤者入院后,肇事司机小韩倾其所有,向医院交付4000多元住院押金。而伤者刘树昌家庭经济情况较差,妻子智力有问题,也无亲戚朋友支援。



ICU室护士精心照料着刘树昌。

护士自掏腰包买鸡蛋给伤者补营养

交警五大队办案民警了解此案情况,尤其是伤者家庭情况后,向小韩的面包车所投保的保险公司——中华联合财产保险公司下达了垫付通知书。小韩在购车后,在该公司购买了交强险和商业险等全部险种。中华联合财产保险公司威海

中心支公司工作人员了解情况后,迅速给予伤者垫付了1万元医疗费用。

刘树昌因身体素质差、营养不良,身体缺乏蛋白质,在肠道缝合手术术后恢复十分缓慢,刀口甚至出现了化脓症状。治疗费用也逐渐累加,截至26日已达3.7万元钱。

然而,除上述两项钱款共计1.4万元钱到账之外,刘树昌住院以后,再无其他钱款支付给医院。刘树昌的护理、生活也无人照料,ICU室的护士只得自讨腰包,给伤者买来鸡蛋等食物补充蛋白质,或买来卫生纸给其使用。

**保险公司研究
是否破例再垫资**

26日上午,记者电话联系到肇事司机小韩。小韩称自己近日一直在筹借钱款,“就没有顾得上去医院”。小韩从老家亲戚处借得5000元钱,说会在26日下午送至医院。

交警五大队事故处理民警正在勘察落实此起事故的若干细节问题,称将尽快弄清事故经过,明确事故责任,尽快办结此案,便于伤者申请保险补助。

中华联合财产保险公司威海中心支公司工作人员张女士介绍,他们公司先前所垫付的1万元钱系交强险所承保的钱款,确应由保险公司及时垫付;而商业险所承保的钱款,均需等伤者伤愈出院时,保险公司予以一次性支付报销。所以“没有这个给予伤者再行垫付医疗费的先例”。

记者介绍了伤者家庭的窘迫情况后,张女士说可等交警部门事故责任认定出炉后,将此案情况上报研究后,给予记者答复。